

**DODATOK k Zmluve o pripojení,**t.č. 0902970873 , SIM karta č. 8942102180004199198  
(ďalej len "Zmluva o pripojení")

Doslo dňa:	25.11.2011	Mgr. Varga
Č. spisu:		
Prílohy:	Záručný list	

ST - C 2 strany

**PODNIK:**

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo:	Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Mgr. Miroslava Hnatová	Kód predajcu:	03.SK.TALEX	Kód tlačiva:	C0030

(ďalej len „Podnik“) a

**A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEĽ:****B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ:**

Titul:	Meno:	Obchodné meno / názov:	Mesto Hanušovce nad Topľou
Priezvisko:		Sídlo / miesto podnikania:	Mierová, 333/3 094 31 Hanušovce nad Topľou
Bydlisko: (ulica, súp. č. PSČ, mesto)		Register, číslo zápisu podnikateľa:	
Rodné číslo:	Číslo OP:	IČO:	00332399
		IČ pre DPH:	
Zastúpený: (meno, priezvisko, funkcia zástupcu)		Štefan Straka	

**ADRESA ZASIELANIA LISTÍN (pre prípady, ak Účastník nesúhlasí s Elektronickou faktúrou a požiada o doručovanie faktúr v papierovej forme):**

Meno a priezvisko:	Obchodné meno / názov:
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSČ, mesto)	Sídlo / miesto podnikania:

**ELEKTRONICKÁ FAKTÚRA**

Poskytovanie faktúr v elektronickej forme sprístupnením na webovej stránke <a href="http://www.t-mobile.sk">www.t-mobile.sk</a>	<input type="checkbox"/> Áno**	<input checked="" type="checkbox"/> Nie
Zasielanie na emailovú adresu	<input type="checkbox"/> Áno***	<input checked="" type="checkbox"/> Nie
	Notifikačné číslo	

(ďalej len „Účastník“), na základe vzájomnej dohody zmluvných strán sa pôvodný text Zmluvy o pripojení formou tohto Dodatku dopĺňa o nasledujúce ustanovenia upravujúce podmienky využívania elektronických komunikačných služieb Podniku (ďalej len „Služby“), ktoré sa Účastník zaväzuje, okrem iného, dodržiavať:

**1. Predmetom tohto Dodatku je:**

- a) (i) aktivácia programu Služieb Podnikateľ:  
 Podnikateľ 90     Podnikateľ 150     Podnikateľ 300     Podnikateľ 600     Podnikateľ 1200  
(ii) zmena pôvodného programu Služieb Podnikateľ 90(150) na program Služieb Podnikateľ:  
 Podnikateľ 90     Podnikateľ 150     Podnikateľ 300     Podnikateľ 600     Podnikateľ 1200

a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahrádzať (ďalej len "SIM karta") s tým, že Účastník \*je  \*nie je  povinný zaplatiť aktivačný poplatok za aktiváciu SIM karty vo výške € s DPH.

- b) záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavneného mobilného telefónu určeného na používanie v sieti \* GSM  GSM/UMTS (ďalej len "MT")

Typ MT: Nokia C5_00	Výrobné číslo (IMEI) MT: 357006047615931
---------------------	--

za maximálnu kúpnu cenu 1 € s DPH. Účastník berie na vedomie, že MT je zakódovaný len na použitie so SIM kartou Podniku a že bude odkódovaný na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby viazanosti podľa tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka servisných prác Podniku. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaného MT;

- c) \*\*súhlas Účastníka s poskytovaním faktúry v elektronickej forme podľa Podmienok pre predkladanie vyúčtovania poskytnutých elektronických komunikačných služieb v elektronickej forme – Elektronická faktúra (ďalej len „Podmienky“), s ktorými sa Účastník oboznámil a svojím podpisom potvrdzuje ich prevzatie, a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry prostredníctvom internetu sprístupnením na webovej stránke [www.t-mobile.sk](http://www.t-mobile.sk), pričom Účastník berie na vedomie, že na jeho žiadosť Podnik zároveň zasiela Elektronickú faktúru na Účastníkom určenú emailovú adresu. V prípade poskytovania Elektronickej faktúry nebude Účastníkovi zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra.

- d) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou o pripojení, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky“), platným Cenníkom Služieb spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Cenník“) a týmto Dodatkom; a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o pripojení (ďalej len „Administratívny poplatok“), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve o pripojení, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, kedy sa účtuje príslušný aktivačný poplatok, (ii) pri prechode zo služby Easy na niektorý z mesačných programov, kedy sa účtuje poplatok za prechod v súlade s Cenníkom; Účastník berie na vedomie, že v prípade ak si týmto Dodatkom uzavretým po 01.09.2009 aktivoval alebo pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ (i) bude mu príslušný program Služieb Podnikateľ odo dňa účinnosti tohto Dodatku poskytovaný za podmienok a za cenu podľa Cenníka platného pre nové programy Podnikateľ od 02.09.2009 (program Služieb Podnikateľ je považovaný za tzv. program Služieb Podnikateľ aktívovaný od 2.9.2009), (ii) k novým programom Podnikateľ aktívaným od 2.9.2009 nie je možné okrem iného súčasne aktivovať a využívať balíčky Odдыхové minúty alebo Viac MMS z doplnkových Balíčkov Viac a ani doplnkové služby web'n'walk Surf alebo web'n'walk Surf & Mail a v prípade, ak Účastník niektorý z týchto doplnkových služieb využíva, bude mu odo dňa účinnosti tohto Dodatku automaticky deaktivovaná;

zok Podniku aktivovať a poskytovať Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom pokračuje vo využívaní programu Služieb Podnikateľ 90 s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň využil ponuku Podniku na zľavneného mobilného telefónu, vo vzťahu k SIM karte balík Nekonečno v špičke (ďalej len „balík NV v špičke“) a balík Viac SMS (ďalej len „doplnkové balíky“) a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku zľavu vo výške 100 % z ceny mesačného paušálneho poplatku doplnkových balíkov aktivovaných týmto Dodatkom. Balík NV v špičke zahŕňa 3.000 voľných minút do mobilnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. a do všetkých pevných sietí v SR ktoré sa uplatňujú počas pracovných dní v čase od 8:00 hod. do 18:00 hod. a ktoré môže Účastník využívať už pred prevolaním voľných minút zahrnutých v programe Služieb Účastníka. Balík Viac SMS zahŕňa 50 voľných SMS do všetkých sietí v SR. Po uplynutí doby poskytovania zľavy podľa prvej vety tohto písmena Dodatku, alebo v prípade zmeny programu Služieb aktivovaného týmto Dodatkom na akýkoľvek iný program Služieb Podniku, ako aj v prípade ak Účastník požiada o deaktiváciu niektorého z doplnkových balíkov aktivovaného týmto Dodatkom, nárok Účastníka na zľavu z mesačného paušálneho poplatku doplnkových balíkov zanikne a viac sa neobnoví. Poskytovanie doplnkových balíkov nie je možné kombinovať a súčasne využívať s akýmkoľvek inými akciovými ponukami, zľavami, ďalšími zvýhodnenými službami Podniku a ani balíkom Extra 100 minút do všetkých sietí alebo balíkom Nekonečno mimo špičky, Nekonečno nonstop pokiaľ nebude určené Podnikom inak; v prípade, ak už má Účastník ku dňu uzavretia tohto Dodatku aktivovaný balík Nekonečno mimo špičky, Nekonečno nonstop alebo Extra 100 minút do všetkých sietí, bude mu tento automaticky deaktivovaný. V prípade prekročenia stanoveného limitu objemu prevádzky – 3.000 minút budú Účastníkovi hovory uskutočnené nad rámec 3.000 minút, ako aj SMS odoslané po prekročení 50 SMS, spoplatnené podľa aktuálne platného Cenníka pre príslušný zvolený program Služieb Podnikateľ. Doba poskytovania zľavy podľa prvej vety tohto písmena sa v prípade zmeny programu Služieb Podnikateľ aktivovaného týmto Dodatkom na iný program Služieb Podniku, ako aj v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku poskytovaných Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte nepredlžuje a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania zľavy v prípade, ak by k predmetnej zmene alebo k predmetnému prerušeniu alebo obmedzeniu poskytovania Služieb nedošlo.

2. Účastník sa zaväzuje, že po dobu  24 mesiacov  mesiacov od dátumu uzavretia tohto Dodatku (ďalej len „doba viazanosti“) nepožiadá o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo zrušiť Zmluvu o pripojení odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu o pripojení z dôvodov porušenia povinnosti zo strany Účastníka; za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky sa pritom považuje najmä výpoveď Zmluvy o pripojení zo strany Účastníka, žiadosť o jej vypojenie v prípade straty alebo krádeže SIM karty, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy o pripojení z iného dôvodu, než je porušenie povinnosti na strane Podniku. Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky podľa bodu 2 tohto Dodatku sa považuje aj žiadosť Účastníka o prenesenie telefónneho čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú mobilnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedený v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavneného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytnutú zľavu z kúpnej ceny MT, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenú v bode 2 tohto Dodatku Účastník nepožiadá o prenesenie čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej vete je povinný podľa bodu 5 tohto Dodatku uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v bode 3 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kúpnej ceny MT je odlišná v závislosti od zvoleného programu Služieb. Účastník sa zaväzuje, že v prípade ak si týmto Dodatkom aktivoval niektorý z programov Služieb Podnikateľ, nepožiadá o aktiváciu alebo zmenu programu Služieb na program Služieb s nižším počtom voľných minút alebo s nižším mesačným poplatkom, ako má program Služieb  Podnikateľ 90 \*  Podnikateľ 150 \*  Podnikateľ 300 \*  Podnikateľ 600 \*  Podnikateľ 1200. Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadosť o vypojenie SIM karty z prevádzky podľa bodu 2 tohto Dodatku sa považuje aj žiadosť Účastníka o prenesenie telefónneho čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedený v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavneného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytnutú zľavu z kúpnej ceny MT, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenú v bode 3 tohto Dodatku Účastník nepožiadá o prenesenie čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej vete je v súlade s bodom 2 tohto Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v bode 3 tohto Dodatku.
3. V prípade porušenia akejkoľvek povinnosti uvedenej v bode 1 písm. c), v bode 2, 3 alebo 4 tohto Dodatku alebo v čl. 3 bod 3.6 Všeobecných podmienok alebo v čl. 5 bod 5.2 písm. a) až c) Všeobecných podmienok, v dôsledku ktorej dôjde k následnému vypojeniu SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu v sume:  33,19 €  199 €  270,19 €  414,92 €  497,91 €  663,88 €  829,85 €. V prípade žiadosti Účastníka o vypojenie SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadosti o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku.
4. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť Dodatku " " k Zmluve o pripojení uzavretého v vzťahu k SIM karte medzi zmluvnými stranami dňa
5. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.
6. Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosti uvedenú v bode 3 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlžuje o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak po uplynutí doby viazanosti podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Dodatku, Účastník pokračuje vo využívaní Služieb, Služby v rámci dohodnutého programu Služieb alebo programu Služieb zmeneného v súlade s dojednaním uvedeným v bode 4 tohto Dodatku budú Účastníkovi poskytované na základe Zmluvy o pripojení na dobu neurčitú.
7. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení.


V o Svidníku , dňa 23.11.2011  
**TALEX, spol. s r.o.**  
 Spoločnosť člen spoločnosti Slovak Telekom, a.s.  
 Slovak Telekom, a.s.  
 V zastúpení: Mgr. Miroslava Hnatová  
 Funkcia: obchodný reprezentant  
 IČ DPH: SK2022316252  
 IČO: 36731995

V o Svidníku , dňa 23.11.2011  
 \_\_\_\_\_  
 Účastník

MESTO HANUSOVCE NAD TOPLOU  
 Mestský úrad 2  
 Mierová 333/3  
 094 31 HANIŠOVCE n/Topľou

# Záručný list

A677041

Typ výrobku: <i>NOKIA C5</i>
Výrobné číslo:


Batéria: <i>1x</i>
Typ:
Výrobné číslo:
Nabíjačka: <i>1x</i>
Typ:
Výrobné číslo:
Iné: <i>HANDSFREE DĀTOVÝ KÁDEL PAMĀTOVĀ KĀRTA</i>

Pečiatka predajcu: .....



Dátum predaja: *23.11.2011* .....

## Záručné podmienky:

- Dĺžka záručnej doby:** Predajca poskytuje záruku 24 mesiacov na mobilný telefónny prístroj, 24 mesiacov na príslušenstvo (vrátane batérie), 6-mesačnú záruku na inštalačné práce a 3-mesačnú záruku na servisné práce. Záruka sa vzťahuje na akosť, kompletnosť a funkčnosť výrobku. Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia veci kupujúcim. Záručná doba sa predlžuje o dobu, ktorá plynie odo dňa uplatnenia práva zo zodpovednosti za vady až do dňa, keď si je kupujúci povinný po oprave výrobok prevziať.
- Obsah záruky:** Počas plynutia záručnej doby zabezpečí predajca prostredníctvom autorizovaných servisných stredísk bezplatné odstránenie väd vzniknutých preukázateľne v dôsledku vady materiálu, vady súčiastok, vady konštrukcie alebo vadného zhotovenia výrobku. V prípade zistenia neodstrániteľnej vady, ktorá bráni riadnemu užívaniu výrobku ako výrobku bez vady, má kupujúci za splnenia podmienok uvedených v Reklamačnom poriadku nárok na výmenu výrobku alebo má právo od kúpnej zmluvy odstúpiť.
- Podmienky záruky:** Ak sa v záručnej dobe vyskytne vada výrobku, ktorá nevznikla zavinením kupujúceho, bude výrobok bezplatne opravený za predpokladu, že:
  - kupujúci odovzdá pri reklamácií platný originál záručného dokladu, riadne vyplnený a potvrdený pečiatkou predajcu,
  - výrobok nebol poškodený mechanicky alebo tekutinou,
  - pri obsluhu boli dodržané predpisy a postupy podľa návodu na obsluhu,
  - na výrobku neboli urobené žiadne úpravy, opravy alebo neoprávnené manipulácie,
  - výrobok nebol skladovaný a používaný mimo teplotných podmienok predpísaných v návode na obsluhu,
  - výrobok nenesie stopy po skladovaní alebo používaní vo vlhkom, prašnom, chemicky či inak agresívnom prostredí,
  - výrobok bol odbornou nainštalovaný autorizovaným inštalačným strediskom a kupujúci predloží platný Inštalačný protokol.
- Rozsah záruky:** Záruka sa nevzťahuje na poruchy vzniknuté následkom:
  - prudkého nárazu spôsobeného pádom, haváriou vozidla, v ktorom bol výrobok nainštalovaný a pod.,
  - živeľnej pohromy,
  - vystavenia výrobku neprimerane nepriaznivým podmienkam alebo nepriaznivému vplyvu počasia, ako je napr. nadmerné slnečné žiarenie, dážď, sneh, kondenzát zapríčinený prechodom z mrazu do tepla, vodná para a pod.,
  - prirodzeným opotrebovaním v dôsledku používania výrobku vrátane úbytku či úplnej straty kapacity batérie.
- Osobitný rozsah záruky pri batériách** – dohoda o vlastnostiach, účele a akosti batérie mobilného telefónu: Výrobnou vlastnosťou predávanej batérie je schopnosť zachovať si rovnakú akosť ako v čase predaja len po dobu šiestich mesiacov odo dňa začatia jej užívania, pričom po tejto lehote sú akékoľvek prejavy vo vlastnostiach batérie v podobe úbytku jej výkonnosti už len prejavom jej prirodzeného opotrebovania, čo nie je považované za vadu batérie. Na tento účel sa považuje dátum predaja mobilného telefónu za začiatok užívania batérie a za začiatok užívania mobilného telefónu, ku ktorému bola táto batéria dodaná. Kupujúci prejavom záujmu o kúpu tohto mobilného telefónu spolu s batériou zároveň prejavuje vôľu smerujúcu k začatiu užívania batérie spolu s mobilným telefónom v deň ich predaja. Základnou podmienkou zachovania si riadnych funkčných vlastností predávanej batérie počas lehoty šiestich mesiacov odo dňa začatia jej užívania je užívanie tejto batérie výlučne s mobilným telefónom, s ktorým je dodaná batéria predávaná. Nedodržanie tejto podmienky zakladá právo predávajúceho neuznať reklamáciu dodávanej batérie ako dôsledok nedodržania záručných podmienok predávanej batérie. Prejav záujmu kupujúceho o dodávanú batériu s vlastnosťami uvedenými v návode sa v zmysle ust. § 496 ods. 1 Občianskeho zákonníka považuje za dohodu o vlastnostiach, účele a akosti predávanej batérie.
- Nezáručná oprava:** Ak pri oprave mobilného telefónneho prístroja alebo príslušenstva bude zistená vada, na ktorú sa nevzťahuje záruka, kupujúci bude upozornený na to, že ide o nezáručnú opravu, a bude vyzvaný na udelenie súhlasu alebo nesúhlasu s jej uskutočnením. Po udelení súhlasu s vykonaním nezáručnej opravy kupujúci cenu za opravu a náhradu nákladov spojených s opravou hradí kupujúci v plnej výške.

